Beispielberechnung fiir die Verteilung der Ausschussvorsitze nach d’'Hondt
(bei 64 Stimmberechtigten Mitgliedern)

Ausschussvorsitz

DIE
FRAKTION

Sitze- DIE LINKE./
Multiplikator | CDU SPD Griine FDP FWG Die PARTEI | AFD
1. 26 13 12 4 4 3 2
2. 13 6,5 6 2 2 1,5 1
3. 8,666666667 | 4,33333333 41,33333333|1,33333333 1|0,66666667
4, 6,5 3,25 3 1 1 0,75 0,5
5. 5,2 2,6 2,4 0,8 0,8 0,6 0,4
6. 2,6 1,3 1,2 0,4 0,4 0,3 0,2
Ausschussvorsitzende:

1 CDU (26)

2 SPD (13)

3 CDU (13)

4 Griine (12)

5 CDU (8,66)

6 SPD (6,5)

7 CDU (6,5)

8 Griine (6)

9 CDU (5,2)

10 SPD (4,33)

12 FDP (4)

13 FWG (4)




